

Előfizetési feltételek:
 helyben lakóhoz hordva vagy vidékre postán küldve.
 Éves díj 10 ft.
 Féléves díj 5 ft.
 Negyedéves díj 2 ft 50 kr.
 Egy hónap díj 1 ft.
 Előfizetési helyben a kiadóhivataltal a dobrencei *reszrenyomdában*, aztán Telegli K. Lajos és ifj. Csathy Károly könyvkereskedéseiben, vidéken a postahivataloknál.

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közigazgatási s társadalmi lap.

A BALKÖZÉPPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, esütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 öt hasábol petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többibben megjelölt hirdemének leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyilvántári költségek minden sora 20 kr. A hirdemének a szerkeszt. irodában vétetnek fel. Az előfizetési s hirdetési díj a kiadóhivataltal, a lap szellemi részében tartozó közlemények a szerkesztési irodába „Tisza”-bankház (Főpiaz 1584. szám. a. földszint jobbra) czimezendők.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

IV. Bérlet 20. szám.
 Csütörtök, jan. 7-én:
 adatik:

ANGOT a csarnok leánya.

Uj látványos viz operette 3 szakaszban. Irta Clairville, Sirandin és Koning, zenéjét Leococ Károly.

Kezdeté 7 óraker, vége 9 után.
 Debreczen, jan. 6.

A hatalmas kő, mit Tisza Kálmán politikai életünk tengerébe merész kézzel dobott, még egyre veti a gyűrűket a sajtóban maga körül. — És ez igen természetes. — Pártunk lapjaiközül Tisza Kálmán újvi beszédével az „Ellenőr” egy cikksorozatban foglalkozik, melynek eddig két száma jelent meg. E cikkeknek, melyek Csernátony remek tollából folynak, rendkívül érdekes, a jelen helyzetet világosan előtűntető, körvonalozó tartalmából kivonatlatlag a következőket közöljük:

Hogy azonban nemzetünk egy olyan válságos keresztet központjához jutott, hoi a követendő irány és vezérlés megválasztásáról függ, valjon az egészséges fejlődés vagy a grámoltalan megsemmisülés lesz-e jövője, ha a továbbra követendő irány és vezérlés megválasztásában nem a clique-uralom megtörését tartja szem előtt: azt csak azok tudhatják, a kiknek — mint a hatalmi egyeduralom kisebb-nagyobb haszonbérletének — nem szokásuk az igazmondás.

Igenis, a clique-uralom, az a legelőbb feladat, melyet, ha az ország határozott, rídek akarata meg nem tör, hába való minden reménykedés a pénzügyi veszedelem elmulása felé. Ezen feladat sürgető megoldásának elsőrendű szükségességétől volt áthatva azon hazafiás, nemes szótát is, melylyel Tisza Kálmán választotta a vezérlést követő párt országgyűlési tagjainak újvi üdvözlését, s ezek által az egész országhoz. Egy utolsó kísérlet ez a hatalmi monopolium megdöntésére egyesíteni minden pártból mindazon tehetségeket, melyek egy bizalomgerjesztő, erélyes kormányt adhatnak a nemzetnek, idővesztés nélkül, még a választások előtt.

nekem erős, folytonos és változhatatlan meggyőződés, miszerint a parlamenti rendszer csak úgy lehet valódi, hatályos és átvívó, ha abban a liberális és conservatív fogalmak és vonalak szerint alakult két nagy párt van, melyek az ország kormányzásában — a mint többségre vagy kisebbségre jutnak — egymást felváltják: szabadságot veszek magának egy figyelemzetést intézni az ország azon két államférfiához, kiknek vezértehetségeit a jelzett két párt megalkotására hivatottak tartom — Tisza Kálmánhoz és báró Sennyey Pálhoz.

A cikksorozat tegnapi megjelent második számában Csernátony a következőket írja:

Két politikai vezéregyéniség van Magyarországon, a kik iránt kiváló elismernéssel és félelemmel viseltetik az üzérkedő politikusok és árusítató hírlapírók egész serege. Társadalmi magas állással, vagyonos tekintélyes helyzettel, értelmi kitűnő képességekkel, parlamenti nagy ésszelállással és gyanúsíthatlan jellem-tisztsággal bírván mindkettő: kormányrajtásuk egy alkotmányos ország népképviselői rendszerében, a dolgok természetes rendje szerint, nem csak kivánatos, de valószínű is. Hanem hát van még egy másik tulajdonságuk is. Általános róluk a vélemény, hogy a hatalom kezelésében közérdekű erélyt fejtenének ki az állami fizetésből lajnhárkodók és léhaszkodók fajtája ellen, s hogy kíméletlen szigorúsággal járnának el a nemzet zsebében kotorázók minden gscháftelési kísérletében. Kammermayer polgármester, Gerlóczky alpolgármester, Funk tanácsnok és Thósz főkapitány voltak jelen. A miniszter mindenekelőtt oly szabályrendelet kidolgozásának elűszögét hangszólta, mely a rendőrség és a város közötti viszonyt szabatosan körülírja. E szabályrendelet, melylyel a városi közgyűlés által elfogadtatik és a miniszter megerősítését megnyeri, azonnal megfogva küldetnik a kapitányságnak azon utasítással, hogy minden eljárásában szorosan ahhoz tartsa magát. Ezenkívül még több elvi kérdés tárgyalatott, határozat azonban nem hozatott. A bódék felállítására, hangversenyekre stb. adandó engedélyt a város képviselői a városi hatóságok kívánják fenntartatik; ezt azonban a miniszter határozottan elűszögte, minthogy az ilyen engedélyek megadása mindenütt a rendőrség hatásköréhez tartozik. Megállapítatott azonban, hogy azon esetben, ha az ilyen bódéknak városi telken felállítására kérés van, a városi hatóság részéről igénybevétele tekintetében megállapítatott, hogy az erre vonatkozó tanácsvezérek, csak miniszteri jóváhagyás után fogantathatók. Az értekezlet tegnap és ma folytatott.

A „Debreczeni Ellenőr” tárcája.
Az ő kedveért!
 MONTAGUE KELEMEN REGÉNYE.
 II. FEJEZET.
 A Holly-Lodge lakónője
 (4-ik folytatás.)

Nyolcz hónappal ezen éjszaka előtt, a melyen történetünk kezdődik J e r n i n g h a m M a b e l e g y a szerecsé által jobban kegyelt rokonnak házában a hamupipőke szerepét játszotta. Mint magára hagyatott árva, anyja családja által igen felületes nevelésben részesített: mert magd az egyik, majd a másik vette magához, végre egy igen szigorú iskolába küldötték, hogy nevelőnő képeztesseken belőle. Apját születése előtt egy hónappal vesztette el, s annak ügyei kibontakozhatlan zavarban maradtak, s e csapás a fiatal özvegyre kibírbatatlan volt. Mielőtt Mabel egy huszonéves órárt élt volna, már a kegyetlen világ kegyelmének volt martaléku dobva, mint barát és segély nélküli nyomorult árva.

A mint tizenhatodik évét elérte, rokoni

— A fővárosi rendőrség és a városi hatóság közötti viszony szabályozása tárgyában kinevezett enquete hetfőn dében a belügyminiszteriumban tanácskozást tartott, melyen gr. Szapary Gyula belügyminiszter elnöklété alatt a kormány részéről Zeyk államtitkár, Jekellafly miniszteri tanácsos és Moys min. titkár, a főváros részéről Ráth főpolgármester, Kammermayer polgármester, Gerlóczky alpolgármester, Funk tanácsnok és Thósz főkapitány voltak jelen. A miniszter mindenekelőtt oly szabályrendelet kidolgozásának elűszögét hangszólta, mely a rendőrség és a város közötti viszonyt szabatosan körülírja. E szabályrendelet, melylyel a városi közgyűlés által elfogadtatik és a miniszter megerősítését megnyeri, azonnal megfogva küldetnik a kapitányságnak azon utasítással, hogy minden eljárásában szorosan ahhoz tartsa magát. Ezenkívül még több elvi kérdés tárgyalatott, határozat azonban nem hozatott. A bódék felállítására, hangversenyekre stb. adandó engedélyt a város képviselői a városi hatóságok kívánják fenntartatik; ezt azonban a miniszter határozottan elűszögte, minthogy az ilyen engedélyek megadása mindenütt a rendőrség hatásköréhez tartozik. Megállapítatott azonban, hogy azon esetben, ha az ilyen bódéknak városi telken felállítására kérés van, a városi hatóság részéről igénybevétele tekintetében megállapítatott, hogy az erre vonatkozó tanácsvezérek, csak miniszteri jóváhagyás után fogantathatók. Az értekezlet tegnap és ma folytatott.

Hanem hát a „rígalom iskolája” nem értett sem a Tisza Kálmán sem a báró Sennyey Pál tekintélyének a közvélemény előtt.

— az csakugyan megérthetetlen, hogy nekünk a gróf Andrássy Gyula külügyeri állásának szempontjából kelljen rossz miniszteriumokat kapni és gédégetmi Magyarországot viszáos, közzelfogható, megdöböntömlőslá. En meg mint az, hogy a politikai vezéregyéniségek egy alkalmi, ad hoc létesítendő szövetséget képezzenek — a megoldás alá ugy sem kerül, még a fontos kérdések iránti eltérő nézeteik félretételével — én részéről kijelentem, hogy mellette leszek mind az országban mind az „Ellenőr” által. Midőn egy házat eltemetését fenyeget a viharos hómeleg — mint most halljuk híret innen is onnan is — első feladatává válik utat törni azon hómelegben át, merz ez elolvad ugyan magától is, de addig elveszhetne alatta — dermedés, fuladás vagy chőség által — a házmeleg, ki csak a jó istentől várná a segélyt. Ilyen eltemetéssel fenyegeti hazánkat a clique-uralom hómeleg. Meg kell törni, különben elvész háznépünk nyomorultan. Tisza Kálmán megteette végre a fólhívást újvi szótátában, minden pártból becsületes tehetőségeihez. Ha erre nem hajlandó minden pártbeli tényező, szövetkezni kell azokkal, kik hajlandók. És én megvagyok győződve, hogy a Tisza Kálmán és báró Sennyey Pál szövetségére lépésének nyilvános, határozott és sorompóba lépő ténye egymaga elégséges volna elhárítani nemzetünk ról a pusztulás szűgyenét, miszerint ez ország fölött konzul lehessen még a Caligula lova is.

Ha azonban ezen szövetség sem lehet, akkor a jelen országgyűlés alatt nem várhatnik semmi jót, s a pártok kétszerezéséből alakulásának választási eshetőségétől kell reményezni mindent.

— Királyi elismerés. Ö Felsőke Kuba János, Goldbrunner Sándor, Filip Sámuel és Zuber József városi volt főispánoknak, a minőségben tett hű és buzgó szolgálataik elismerésül a harmad osztályú vaskorona-rendet; továbbá Ferenczy István sopronmegyei és Szilassy István pestmegyei alispánoknak, a közigyeri előmozdítása körül szerzett érdemek elismerésül a királyi tanácsosi czimet díjmentesen adományozta.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— A horvát közigazgatási területek új besorolása tárgyában a horvát kormány által bizalmi férfiakból összeállított értekezlet a kormányt az ügyre vonatkozó munkálatait már lezárta. E munkálataiban mely az „Agrar-mezőgazdálkodás” szombati számában van közlétve, meg van állapítva az alakítandó alispánok száma és az azokhoz tartozó helységek száma. E szerint Fiumemegye két alispánságból fog állni: a fumeiből 47631 lélekkel s a delnicaiából 42419 lélekkel. Zágráb-megyének 4 alispánsága lesz a károlyvárosi 48941 lélekkel, a jaskai 51887 lélekkel, a sziksei 56757 lélekkel és a zágrábi 61792 lélekkel. Varasdi megyét három alispánság képezi: a klaszjezi 62994 lel., a krapinai 60496 lel., a varasdi 62881 lel. Körös megyének két alispánság lesz: a kaproncazi 58243 lel., a körösi 59127 lel. Belovár megyének két alispánság: a belovári 67891 lélekkel, és a csaszmai 55660 lélekkel. Pozsega megye egy alispánságot képez 59545 lélekkel. — Verocze megye három alispánságra oszlik: a veroczei 58103 lélekkel, a dijakovárára 48701 és az észlekre 6441 lel. Szerém megye két alispánságra: a vukovári 59056 lel., s a rumai 63556 lélekkel. Ezen munklat és a bizalmi férfiak által tett észrevételek és javaslatok alapján fogja a kormány az új politikai közigazgatási területek végleges kikerekítését megállapítani, a mi az „Agr. Zeitung” szerint legközelebb várható.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyezsg mértföld van szabávos kataszteri felméréssel felmért, vagy is körül-belől az egész területnek 40%-ka.

— Magyarországi kataszteri felmérés a „Közérdek” szerint a mai napig a következő eredményekben foglalhatók össze. Föl van mérve egész felső Magyarországon keleten egészen Biharmegyéig, Debreczen városát is beleértve. — Borsod és Szatmármegyék kivételével. Nyugaton egészen a hajdani soproni kerületig; Trenesen, Nyitra és Pozsonymegyék kivételével; föl van mérve Horvátország és Slavonia egészen. A mult évben a magyar határvédelem vételetől egészen, a horvát határvédelem csak a líkai ezred területének fennmaradt 55 mrtföldje hiányzik; ez készen átvett földmérés, melyet még a hajdani katonai kormányzat eszközölt. — Az összes eredmény tehát, a mennyiben ezt a határos és rendes háromszögletes fölmért országok területi arányából megítélni lehet az hogy Magyarországon eddig mintegy 2500 négyez

